

A házasság csak laza kapocs; formáság. Ha kedvünk kerekedik, megházasodhattunk volna...

EGY KELLEMETLEN POLITIKAI VITA
A két angol munkást, mikor a Donec-vidékről visszatért, a „kommunista bányászinternáció...

TESSÉK OROSZORSZÁG FELÉ BESZALLANI...

A két angol oroszországi kirándulását a néhány szóban foglalta össze; Megjártuk Oroszországot, Moszkvát, az orosz bánya-vidékeket...

Az oláh terror Hondurásba kényszeríti a székelyeket

Közpamerikából érkező hírek szerint a közeljövőben kéteser erdélyi magyar család készül megtelepedni azon a földterületen...

KANADAI VETŐBURGONYÁT VÁSÁROL ARGENTINA

A kanadai gabonatermelők leghatalmasabb vetélytársa, Argentína legújabbabban a kanadai gazdákhoz fordult jómínőségű, magas csiraszárazlékú burgonyáért...

POGÁNY NÉPBIZTOS AMERIKÁBAN

Pogány József volt népbiztos Európából menekülve New Yorkban ültette fel tanyáját. Most kisült, hogy Pogány a kommunista propaganda pénzeinek elszikkasztója...

Egész várgyűrűt építenek a franciák

Franciaország negyven óvatossan kezeli a „békét”: újja szervezi egész hadseregét és meg erősíti a határait, mindaddig, amíg nem látja, hogy a Young-féle kárterítési tervezet feltételeit hogyan fogják a németek betartani.

A megkezdett erődítmények építését siettetik és az egész munka 160 millió dollárba fog kerülni.

Az esetleges újabb német betöréssel kapcsolatban a hadtesteket átcsoportosítják és a harcedzett hadtesteket újja szervezik.

A lefegyverzés a franciák szertint is csak abban az esetben szolgálhat biztosítékul, ha az általános és teljes lesz. Amíg ez meg nem történik, óvintézkedésről kell gondoskodni.

Most történik meg először Franciaország történetében, hogy az Alpeket is megerősítik, amelyen alól pedig szövetségesnek, Olaszországnak földje terül el.

HÓDÍT A SZÖVETKEZETI SZELLEM SASK.-BAN

Reginából kapott értesülésink szerint Saskatchewan tartomány területén 285 szövetkezet működik, amelyek nagy részben gazdasági felszerelések, illetve farmszükségletek beszerzésével és a termények szétosztásával foglalkoznak.

Keletkanadában a legjobb, legbiztosabb és leggyorsabb pénsküldés. HAZAK, FARMOK STB. ADAS-VETELET INTÉZTESSE VELEM. LUIS SZABO. BOX 244. 9 Crowland Str. Welland, Ont.

HAROMEZERÖTSZAZ FAVÁGÓ SZTRAJKOL FORT WILLIAM KÖRNYÉKÉN

A mult hét folyamán mintegy 3.500 papírfakitermeléssel foglalkozó munkás tette le a fesszét Ontarió délnyugati erdős vidékein.

ANGOL SÖR — KANADAI ÁRPABÓL

A Kanadában termelt árpát eddig tudvalevőleg leginkább csak takarmányozási és hízalási célakra használták...

SZÁZEZER DOLLÁROS ROBBANÁS NIAGARA FALLSON

Mult szerdán hatalmas erejű robbanás ráta fel az Ontario Power Co. áramfejlesztő telep közelében lakókat.

VIZBEFULT EGY MAGYAR A CSEMPESZHAJÓ-ÜTKÖZETBEN

Pennsylvania állam Erie városában Lackó Albert, 24 éves magyar, aki egy italcsempésző hajónak volt az alkalmazottja...

BUKIK A MANIU KORMÁNY?

Maniu Gyula miniszterelnök és Mária volt román királyné között a régénstancásban megüresedett tagság miatt támadt ellentét a legnagyobb politikai zavarokat okozta...

Amíg egyrészt Mária környezete Maniu lemondását követeli, addig Maniu maga lemondással fenyegetőzik...

Az angol sörözők között osztották szét próbaképpen. Most is utnak indítottak egy válogatott szállítmányt...

Mi is ajánljuk önnek, hogy HASZNÁLJON NESTLÉ'S KANNÁS TEJET. mert ebben a tápszerben a valódi óhazai minőség utolsó cseppjét is élvezheti... NESTLÉ'S EVAPORATED MILK.

Itt aztán olyan dolog történt, amire a huszárok sem számítottak. Egy hirtelenlül támadt fuvallomra a köd derengeni kezdett...

Elvesztünk! — hökölt meg a vézna kis káplár. Dehogyan veszünk el! — hördült fel mögötte egy öreg huszár.

Erre a szabolcsi gyerekek sarkantyuba kapták a paripájukat s mint láncukról szabadult ördögök, teletörököt üvöltözve, olyan bomlott lármát és esztelen száguldozást vittek végbe...

Az képtelenség! — förmedt Stülterheim őrnagyra Melas tábornok, mikor az adjutáns jelentését befogadta.

lár hazudott, ha azt állítja, hogy tizenkétezer franciát ugraztott szét a tizenhat emberével!

— Bocsásson meg excellenciád, nem a káplár mondta. — Hanem? — Hanem maguk a francia foglyok vallották.

— Kijelölje be azt a káplárt! A káplár a tornácra várakozott s a vezérkari tisztnek hangos csapatától körülvéve, élményeit mesélte el.

— Mi a neved? — Simonyi József, excellenciás uram! — Hány éves vagy? — Tizenhat, excellenciás uram.

Az öreg tábornok érthetetlenül az őrnagyra nézett. Az mosolyogva intett, hogy igen.

— Mikor kaptad a káplárságot? — Ezelőtt három évvel, excellenciás uram!

Melas ismét az őrnagyra nézett, hogy nem érti az egész dolgot, majd hirtelen ráförmedt Simonyira: — Kijelölje be azt a káplárt!

A legendás híru Simonyi őbester, teljes nevén vitézvári báró Simonyi József ezredes-kapitány ifjúságáról és strázsamesterré való kinevezéséről ezeket böngésztem össze az öreg krónikákból.